

ПРАВДА

г. МОСКВА

21 ФЕВ 1942

4

## Ашуг поет о дружбе

ЕРЕВАН, 20. (ТАСС). «Братство» — так назвал свое новое произведение один из популярных народных певцов Армении Баграт Аветисян, человек интересной и нелегкой судьбы. Десятилетним батраком он сложил свою первую песню о тяжелой жизни крестьян. Октябрьская революция открыла перед Багратом дорогу в новую жизнь. Он начал учиться, работал в колхозе. А когда грянула Великая Отечественная война, ушел добровольцем на фронт.

Много военных дорог исколесил Баграт. Но, где бы он ни был, как бы трудно ему ни приходилось, рядом с ним была песня и верный друг его — поющий тар. Тогда он и спел впервые свою песню «Вставайте, дети матери-Родины».

После войны играть на таре он уже не мог — не позволяли перебитые в бою пальцы. Баграт стал — аккомпанировать себе на мандолине, петь о мирном труде, о счастье и дружбе в многонациональной, большой семье народов СССР.